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У листопаді 2016 року в Національному уні-
верситеті «Одеська юридична академія» на кафе-
дрі цивільного права почала свою роботу Школа 
сімейного права імені професора Червоного Ю.С.

Юрій Семенович Червоний – кандидат юри-
дичних наук, професор,відомий у вітчизняних ци-
вілістичних колах фахівець з питань цивільного та 
сімейного права, тривалий час і до останніх днів 
свого життя керував кафедрою цивільного процесу 
НУ «ОЮА». Він мав цікавий і непростий життєвий 
шлях на якому проявив себе як висококласний фа-
хівець, викладач, науковець, керівник. Його лекції 
з цивільного та сімейного права мали специфічний 
одеський колорит та наповнення нагальними при-
кладами з реального життя. Мабуть і до сьогодні 
немає викладачів, хто перевищив би його мисте-
цтво викладання курсу сімейного права. Саме в 
його «виконанні» питання правового регулювання 
сімейних відносин набували особливої життєздат-
ності та актуальності, запам’ятовувалися на все 
життя та в подальшому нерідко застосовувалися 
його учнями на практиці.

Однак останнім часом за прискоренням тем-
пу життя, шаленим розвитком і трансформацією 
суспільства питання сімейних відносин і сімейного 
права все частіше залишаються на другому місці, 
без належної уваги і розуміння. В людей не зали-
шається часу на побудову міцної і щасливої роди-
ни, на належне регулювання відносин в сім`ї та їх 
реалізацію. Про сімейні права та обов’язки майже 
нічого не розповідають в школах, вищих навчаль-
них закладах, на телебаченні.Поступово зміщують-
ся акценти сімейних відносин і сімейного життя. 
Так, наприклад, сьогодні існують цілі корпорації, які 
займаються організацією і проведенням весілля і 
отримують за це величезні кошти. У засобах масо-
вої інформації, і в тому ж числі на телебаченні на-
дається безліч інформації про те, як гарно і модно 
організувати весілля. Але при цьому ніхто і ніде не 
розповідає про правові аспекти життя після весіл-
ля. Які права і обов’язки виникають у подружжя, 
як їх реалізувати якісно і результативно, які права 
і обов’язки виникають в зв’язку з народженням ді-
тей, які права і обов’язки мають батьки і діти, тощо. 
Але ж сім`я це основний природний осередок існу-
вання людини. Саме сімейні відносини є відноси-
нами в яких кожна людина обов’язково приймає 

участь. Можна жодного разу на протязі всього жит-
тя не бути учасником кримінальних, адміністратив-
них і навіть трудових правовідносин, але людина не 
може прожити життя і не бути учасником сімейних 
правовідносин. Саме тому в сучасному цивілізова-
ному суспільстві свої сімейні права та обов’язки 
повинен знати і кожний дорослий і кожна дитина, 
що безумовно буде сприяти зміцненню і стабіль-
ності сучасної сім`ї. 

Кому потрібна міцна і стабільна сім’я? В пер-
шу чергу самій людині, щоб вона могла реалізувати 
своє призначення – творити, розвиватися, нести в 
світ любов і радість. Вона потрібна її батькам, тому 
що вони природно хочуть, щоб їх нащадки жили в 
злагоді і любові. Вона потрібна дітям, тому що лише 
в такій сім`ї вони виростуть справжніми чолові-
ками та жінками, зможуть будувати власне життя 
вільно і масштабно. Вона потрібна суспільству, яке 
більш гармонійно розвивається, якщо активними і 
позитивними є його громадяни. Вона потрібна дер-
жаві, яка буде тим справедливіша і сильніша, чим 
більш свідомими і гуманними будуть її найбільш 
впливові представники.

Саме з метою вивчення сучасних теоретичних 
і практичних проблем сімейного права на кафедрі 
цивільного права НУ»ОЮА» і була створена школа 
сімейного права імені професора Червоного Ю.С. 
Формат діяльності школи передбачає декілька 
напрямів:

 Поглиблене вивчення сімейного та спадко-
вого права студентами НУ «ОЮА» в тому числі шля-
хом проведення практичних юридичних консульта-
цій в юридичній клініці НУ «ОЮА»;

 Ознайомчі лекції та окремі позашкіль-
ні курси лекцій з сімейного та спадкового права 
для старшокласників Одещини та інших регіонів 
України;

 Курс ознайомчих лекцій з сімейного та 
спадкового права для наречених та всіх бажаючих;

 Наукове співробітництво в сфері сімейного 
та спадкового права шляхом проведення всеукра-
їнських наукових конференцій та шкіл за участю 
науковців, суддів, адвокатів, нотаріусів, тощо;

 Постійне обговорення на шпальтах 
«Часопису цивілістики» нагальних практичних та 
теоретичних проблем, дискусійних питань в сфері 
сімейного та спадкового права;
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 Міжнародне наукове співробітництво з пи-
тань сімейного і спадкового права з науковцями 
Польщі, Німеччини та інших країн шляхом органі-
зації міжнародних наукових конференцій, симпозі-
умів, семінарів, тощо.

Ми щиро сподіваємось на зацікавленість та 
співучасть школярів,студентів, аспірантів, науков-
ців, практикуючих юристів в роботі школи сімей-
ного права імені професора Червоного з метою 
вдосконалення сімейних відносин в сучасному 
суспільстві.

Отримати будьяку інформацію з питань ро-
боти школи сімейного права можна за телефоном 

(0482) 7198811 – кафедра цивільного права, 
або написавши електронного листа на адресу: 
kalitoksa@gmail.ru

Виражаємо вдячність редколегії «Часопису ци-
вілістики» за надану можливість співпраці для всіх, 
хто цікавиться проблематикою сімейного та спад-
кового права.

З повагою,

керівник школи сімейного права 
імені професора Червоного Ю.С. 

кандидат юридичних наук, доцент 
Калітенко О.М.


